

Erratum

Erratum to: Octaketide Synthase from *Polygonum cuspidatum* Implements Emodin Biosynthesis in *Arabidopsis thaliana*

Yanwu Guo, Sara Nassar, Lanqing Ma, Guanping Feng, Xing Li, Mo Chen, Tuanyao Chai, Iman A. M. Abdel-Rahman, Till Beuerle, Ludger Beerhues, Hong Wang and Benye Liu

Plant and Cell Physiology, 62(3): 424–435, <https://doi.org/10.1093/pcp/pcaa135>

An earlier version of this paper was first published online in error while it was still undergoing revision on the 4th Feb and later replaced by the corrected proof on the 13th April.

In this revised version, the received date was incorrect and appeared as: 08 October 2020

The received date has now been corrected to appear as: 16 September 2020

Also, several characters appeared corrupt and have now been corrected; these were on:

page 9, the first paragraph, end of line 5, 'α', and middle of line 7, 'α+β'; and on page 12, reference Suzuki, et al. 1999b, '6β-hydroxylase'.

The publisher apologises for these errors.

In addition, the authors apologise for the following errors made during proof revision:

- (a) Figure 4 was replaced with a revised Figure 4 showing the correct figure for the structure of peak 1
- (b) Figure 6 legend, sentence:

'Emodin was verified by ESI-MS/MS (inserts).'

Was changed to:

'Emodin was verified by ESI-MS/MS (inserts, higher resolution spectra shown in Fig. S11).'

This paper is now correct in the online published issue.